KWiBCbKMI CTONNMYHWNIA YHIBEPCUTET
imeHi Bopwca lpiHueHKa

dakynbTeT XypHaNiCTUKK

Kadpenpa MixKHapOAHOI XXypHaniCTUKu

AHANITUYHA OOBIOKA

3a pesy/ibTatamMy ONUTYBaHHA
HayKOBO-MeAaroriyHmnx npawLiBHYKIB,
AKi 3abe3neuyroTb OCBITHO Nporpamy
061.00.05 «MixxHapozHa
XXYPHaNicTuKa» nepLuoro
(bakanaBpCbKOro) piBHA BULLOI OCBITH,
nposefeHoro y yepsHi 2024 poky

Kuis » 2024



IHOOPMALIA

Ynpogoex uyepBHA 2024 poky MNPOXOAMNO aHOHIMHE OMuTy-
BaHHA HayKOBO-MeAaroriyHnX npauiBHUKIB, AKi 3abe3neyyroTb OCBIT-
HbO-npodeciiHy nporpamy 061.00.05 «MixxHapoaHa >ypHanicTuka»
nepworo (bakanaBpcbkoro) PiBHs BULLLOI OCBITU.

B onuTtyBaHHiI B30 yyacTb 14 ocib.

OnutyBaHHsA npoBogunock Ha naatdopmi  Google.Forms
(https://forms.gle/biV8KagvdbrX52mVa).

Yknagaui:

= Bitanin TEPELWYK, fOKTOp MONITUUYHUX HayK, AOLIEHT, 3aBigyBay
Kadeapu MiXXKHAPOAHOI >KYPHaNICTUKKW, FapaHT OCBITHbOI MpPO-
rpamu 061.00.07 «MixxHapoAHi Megia Ta LMPpPOBI KOMYHIKaLLIT»

= Onbra BUKOBA, kaHanaaT Hayk i3 couiasbHUX KOMYHiKaLiK,

AOLEeHT, AoLeHT kadeapy MiXKHAPOAHOI >XYPHaNICTUKKW, rapaHT
ocBiTHbOI Nporpamu 061.00.05 «MixkHapoaHa XypHanicTuka».



https://forms.gle/biV8KagvdbrX52mV8

PE3YNbTATU ONUTYBAHHA

1) Ywm BpaxoByerte Bu npn Bubopi metoaie Ta popm HaBUaHHA
iHAMBigyanbHi ocobaunBocTi 3406yBauiB BUW,Oi ocBiTK? (1 -
He BpaxoBYy}o, 5 - NOCTiINHO BpaxoBYy1o0)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,5 6ann. Kinbkicte Bignosizen
3 Bbanamm «4» Tta «5» — 13 (92,9 %).

1
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5 6anis 4 6ann 3 6anun 2 6aan 1 6an




2)

flkum iHTepakKTUBHMM MeTOoAaM HaBuyaHHA 3a06yBauiB
BMWoOI oOcCBiTM Bu Hapgaete nepeBary npu BuKaapaHHI
AVucumnain?

Anckycito fK iHTepakTUBHUIA METOJ, HaBYaHHSA BUKOPWUCTOBYHOTb
79 % HaykOBO-nejaroriyHnX npauiBHWKIB, AKi B3SAM y4yacTb B
onutyBaHHi. POboTy B Manux rpynax BukopuctoBye 71 % onuTa-
HWX HayKOBO-MeAaroriyHnx npauiBHUKIB. MO3KOBMI WITYpM fK
METOZ HaBYaHHA BUKOPUCTOBYE 36 % onmnTaHMX HayKoBO-nejaro-
rYHWX NpauiBHUKIB. 57 % onuTaHWx BUKNaja4viB BUKOPUCTOBYHOTb
Kenc metog,. TpeHIHMM y Npoueci HaBYaHHA BUKOPUCTOBYHOTb 29 %
OMUTaHWX HayKOBO-MeJAaroriyHnx npauiBHuUkKiB. [inosi irpn Ak
MeTOJ, HaBYaHHA BMKOPUCTOBYIOTb 36 % OMUTAHUX HayKOBO-
nejaroriyHmMx nNpauiBHUKIB. 57 % onuTaHuX BUKNaga4iB BUKOPUC-
TOBYHOTb MeTOZ MpPOEKTiB. MeTos MogentoBaHHA MNpodecinHmnx
cuTyaui Bukopuctoye 86 %. OHnavH irpm BukopuctoBye 7 %
OMUTaHWX.

anckycia NG 11
pobora B Mmaavx rpynax [N 10
moskosuii wrypv NG 5
keiic metos NN 8
tperinr [N 4
ginosiirpy [ 5
metoa npoektic NN 8

mogentosaHa npodeciiinix cutyauivi NG 12

onnaiH iron [l 1

0O 2 4 6 8 10 12 14




3) fAlki metoam Bu HanuacTilue BUKOPUCTOBYETE AJIA OLiHIO-
BaHHA 3HaHb 3806yBauiB BULW,Oi OCBiTU?

Bynuv HagaHi Taki BiANOBIAi: TECTyBaHHA, ONWUTYBaHHSA, NPe3eHTaLlis,
HamnncaHHsA KOHTPO/IbHUX POBIT, HAaNMCaHHA ece.




4) Ak yacto 3pa06yBaui BMLLOT OCBITU KOPUCTYIOTbCA AUCTaH-
LiMHUMM KypCcaMu NpU BUBUYEHHI AUcLuMUNAiH, AKi Bn Bukna-
paete? (1 - He BUKOPUCTOBYKOTb; 5 — nocTiiHO, cuctema-
TUUHO BUKOPUCTOBYHOTb)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,3 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» ta «5» — 12 (85,7 %).
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5) Ywm pocratHio yBary Bu npuginsere ¢popmyBaHHI0 y 3506y -
BauiB BMLL,OT OCBiTU HEOBGXiAHMX KOMMNETeHTHOCTeN, Biano-
BiAHO A0 OCBiTHbOI Nporpamun? (1 — He NPUAINAIO HaNEXHOI
yBaru; 5 — npuainatr gocratHio yBary)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,8 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» Tta «5» — 14 (100 %).
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6) Ywm cniBnpautoere Bu 3i 3506yBauamu BULLLOT OCBITU NpY BU -
3HaueHHi popm, MeToAiB HaBUAHHA, OpraHisauii ocBiTHbOro
npouecy? (1 — He cniBnpauytolo, 5 — nocriiiHo cniBnpauoio)

CepegHin nokasHWk ctaHoBUTL 4,5 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» Tta «5» — 13 (92,9 %).
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7) Ym o3HaiiomneHi Bu 3 HOpmMaTMBHMMM JOKYyMeHTamMm, AKi
perynroloTb NOJITUKY AOTPUMAHHA akaAeMiuHoOT Aaobpouec-
HoCTi B YHiBepcuTeTi? (1 — He o3HariomneHui(a), 5 — pobpe
o3HaomieHuni(a))

CepegHin nokasHWK cTaHOBUTL 5 6anis. KinbkicTb Bignosizen
3 banamu «4» ta «5» — 14 (100 %).
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8) Hackinbkn, Ha Bawy AymKy, € epeKTMBHMM HaBYaHHA 3a
pgonomoroto cucremum Moodle Ta iHWKMX AncTaHUiHUX
TexHosorin HaBuaHHA? (1 - 30BciMm HeedeKTUBHO, 5 — ayxe
e}peKTUBHO)

CepegHin nokasHuk ctaHoBuUTb 3,7 6anun. KinbkicTb Bignosigen
3 banamu «4» ta «5» — 8 (57,1 %).
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5 6anis 4 6anu 3 banu 2 6bann 1 6an
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9) Hackinbku HaBuyanbHi NpumiweHHA obnaaHaHi cyyacHoro
MY/IbTUMEAiAHOK TEXHIKOK Ta AO03BOJIAIOTL MPOBOAUTU
3aHATTA 3 BUKOPUCTAaHHAM iHHOBaLiWHMX TexHonorin? (1 -
HaJIe)KHO He OCHalleHi, 5 — Hasle)KHO OCHaleHi)

CepepgHin NokasHWK ctaHOBUTL 4,6 6anun. KinbkicTb Bignosigen
3 banamu «4» ta «5» — 12 (85,7 %).
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10)Hackinbku Bwu 3apgoBoneHi piBHem iHdpopmauinHOI
NiATPMMKM OCBITHbBOTFO NMpouecy i HayKOBO-AOCAIAHNLLbKOT
pianbHocTti (1 — noBHicTIO He 3ag0BosieHnin(a), 5 — Linkom
3apgoBosieHni(a))

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,3 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» ta «5» — 12 (85,7 %).
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11)Hackinbkn Bu 3apoBoneHi piBHem B3aemogpii 3406yBauiB
BMLLLOi OCBiTU i HAyKOBO-MeAaroriuHoro cksiagy B oCBiTHbO-
My npoueci (1 - noBHicTIO He 3ag0oBoneHu(a), 5 — Linkom
3ap0BoJsieHni(a))

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,4 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» ta «5» — 12 (85,7 %).

0 0

5 6anis 4 6anu 3 6anun 2 6anun 1 6an
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12)Hackinbku B YHiBepcuTeTi peanisyerbcs NPUHLUN CTYyAEH-
ToueHTpuamy (1 — He peanisyerbca, 5 — NOBHicTIO peani-
3y€TbCA)

CepegHin nokasHWkK ctaHOBUTL 5 6anie. KinbkicTb Bignosigen
3 banamu «4» Tta «5» — 14 (100 %).
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13)Ywm 6epete Bu yuactb y nepiognuHomy nepernsaai Liei ocsit-
Hbo-npodeciiHoi nporpamun? (1 — He 6epy yuacrTi, 5 — cucre-
MaTuuHoO 6epy yuactb)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,4 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» Tta «5» — 13 (92,9 %).

10

1

1
.
0

5 6anis 4 6anu 3 6anu 2 6anun 1 6an

15




14)Hackinbkn B YHiBepcuTeTi 34iICHIOETbCA colianbHa NiATPU -
MKa Ta CTUMy/NIOBaHHA (MOTMBaLif) AiANbHOCTI HayKOBO-
neparoriyHMx npauiBHukiB? (1 — 30BCiM He 3AiMCHIOETbCA,
5 - 3pilicHIOETbCA Ha BUCOKOMY PiBHi)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTb 3,8 6anun. KinbkicTb Bignosigen
3 banamu «4» ta «5» — 10 (71,4 %).
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15)Hackinbku YHiBepcuteT cnpusa€e nigBulieHHIO npodeciii-
HOro piBHA HayKoBO-negaroriuHux npauiBHukiB? (1 - He
Cnpuse, 5 — akTUBHO cNpUAE)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,3 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» ta «5» — 11 (78,6 %).
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NIACYMKH

Pe3ynbTaTv onNuTyBaHHA HayKOBO-MeAaroriyHMx MpaLiBHWKIB,
Aki 3abe3neuytotb ocBiTHO nporpamy 061.00.05 «MixHapoaHa
XypHanicTuka» nepworo (bakanaBpCbKOro) piBHA BULLOI OCBITH, Aa€
NiACTaBM KOHCTATyBaTW MPOaKTUBHY MO3WULIKO BMKAadadiB y dopmy-
BaHHI y 3400yBayiB nepesbavyeHnx OCBITHbOK MPOrpPamMor0 Komne-
TEHTHOCTEWN, BUKOPWCTaHHI IHTEPAaKTUBHMUX METOAIB HaBYaHHA | T.M.
TakoX pe3ynbTaT OMNUTYBaHHA AEMOHCTPYHOTb BUCOKMW pPiBEHb
iHbOpMaLiMHOI NiATPUMKM Ta TEXHIYHOrO 3abe3neyeHHs OCBITHLOTO
npovuecy, couianbHOT MIATPUMKM Ta CTUMYNOBAHHSA AiANbHOCTI HayKO-
BO-MNeAaroriYHunx npauiBHuKiB, 3agoBoneHocti HIMM piBHeM B3aemogii
3706yBayiB BUK/IaJayiB B OCBITHbOMY MPOLLECi TOLO.

Pe3ynbTaTi onuTtyBaHHA 6yn 06roBopeHi Ha 3acifaHHi kapeapu
MIDKHapOZHOI >XXYpPHanicTuky, i 6yayTb BpaxoBaHi Mpu MoAanbLUMX
YAOCKOHaNEHHSAX AaHOT OCBITHbO-MPOodeciMHOI Nporpamu Ta 'y npoue-
cax 3abe3neyeHHs AKOCTi OCBITW.
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